(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO No ycTaHOBKe

Ha aBTOMOOWUNM Moaenu

VW Amarok

HauuHasa ¢ 2010 moaenbHoOro roga
(mm3enbHble)

TonbKO C NIeBOCTOPOHHUM PACMOSOXEHNEM
pyns.

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHas yctaHOBKa WM pPeMOHT obGopyaoBaHusa "Bebacto" mMoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WNu NpUBECTU K BbIAENIeHUI0 CMepTesibHO AA4OBMUTOro okKcupaa yrnepoga. 1o
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOCneaAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

[Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuarnbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pAnsA nofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHwue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKom AOKYyMeHTaLuemn, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBNMUBaTb WNIM pPeMOHTUpPOBaTb obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeobOxoguMon AnNs  Haanexawero MNPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX paboT TexHU4YecKow
OOKyMeHTauuen, MHCTpPYMeHTaM1 U NPUHaAIeXXHOCTAMM.

BCEIQA cnegynte MHCTPYKLMUAM NO yCTaHOBKEe U peMOHTYy ¢upmbl "BebacTo"”, npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpexXxaeHUAM U APYruMm BblaeneHHbIM YKa3saHUsM.

®dupma "Bebacto" He npuMHMMaeT Ha ceb6sA OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NnoBpeXAeHWs, npousolleawme BcCrnegcTBUE YCTaHOBKM WIIM  peMOHTa o6opyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKIIOHEHMEM OT NpUBeAEHHbIX 34eCb YKasaHUM.

15.06.2011 1

MockBa


http://estb.msn.com/i/E2/A72E1C47754118EB1F6675959CF077.jpg

CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. [ononHuTesnbHbIE pacXxodHble MaTepuansl 3
5. O6Lwme ykasaHusi K MOHTaxXy 4
6. PacnonoxeHwe otonutens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-14
8. OpraHbl ynpaeneHus 14-15
9. [logrotoBka MecTa yCTaHOBKM Nogcbopka 1 yCTaHOBKA OTONUTENS 15-19
10. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 20-23
11. TonnuBHbLIA KOHTYP 23-26
12. 3abop Bo3gyxa Ansi ropeHns 27-28
13. Beixnon 28-32
14. 3aBepLiaroLimne paboTtol 32
15. LabnoH KpoHLWTEeNHa 33
16. LabnoH Tonnmeo3abopHuka 34
17. IHCTpyKUKns nonb3oBaTtens 35

1. OonyweHHble Mmoaucpukaumm

MpounsBoauTtenb Mopgenb ToproBas mapka UpeHT. Ne EC
VW Amarok e1*2007/46*0356*...
Twn gBuraTtens Tonnuso MolwHocTb, KBT Pa6ounit o6beM, cm®
CDBA [unsenb 90 1968
CDCA Ounsenb 120 1968
YkasaHue

Bo3moXHOCTb 1 npoueaypa yCTaHOBKU NpeanyckoBoro nogorpeBartens «Bebacrto» Thermo
Top Evo Ha moaudukaumun astomoounsa VW Amarok, He ykazaHHble B NpMBeAeHHOW Bbllle
Tabnuue n/vunn He yaoBneTBOpPAIOLIME YCITOBUAM HE ONpeaensanuch.
Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HAX NpeAnycKoBbIX nogorpeBartenen «Beb6acrto»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHue

HacTtoswiee PykoBoacTBO NO YCTAHOBKE MMEET peKOMEHAATENbHbINA XapaKTep U OTHOCUTCSA K
asTomobunam mogenu VW Amarok (gonyLieHHble mogudgukauum cMm. Beiwe) HadmHas ¢ 2010
mogernbHoro roga. lNMpegnonaraetcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOOUNS He ObINn BHECEHbI Takue
TEXHUYECKME M3MEHEHNS (B T.4. MyTEM YCTAHOBKWN AOMNOMHUTENBbHOrO 060pyaoBaHMs), KOTOpbIE
MOrnu 6bl NOBNNATL HA ONUCAHHBIV HUXKE NOPAAOK YyCTaHOBKWU. B npoTMBHOM cnyyae, B
3aBMCUMOCTUN OT MoAUMMKaLUN N OCHALLEHUS, NOPAA0K YCTAHOBKA MOXET OTNM4aTbCs OT
OnucaHHoro B Hactosiem PykoBoacTse.
OnucaHue aTanoB yCTaHOBKM B HacTosilwem PykoBoacTBe npeacTtaBnsieT cobon, kKak npaBuno, nx
rpacmyeckoe (poto) mn3obpakeHne C KOMMEHTaPUAMK, PACNONOXEHHBIMIW CTPOrO CreBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHBIE B KOMMEHTAPUSAX N KaK MpaBuIo yKaszaHHbIX
cTpenkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobX04MMOro Ansi YCTaHOBKMY.
HacTtosiwee PykoBOACTBO HEe MOXET SBMSATbLCA OCHOBAHMEM ANA NpPeabsBNeHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHbLIX NPEeTEH3NIA.
BHe 3aBucMMOCTM OT MoaudMKaLUMM U OCHaLEHNA 0bsizaTenbHbl K UCNOSTHEHUIO UHCTpYKLMK
¢dmpmbl  «Bebacto» no 3kcnnyaTauuum, YCTaHOBKE, OOCNYXUBaAHMIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepuum Thermo Top, a Takke obOweTexHUYeckMe npaBusia M YyKasaHuA
npoussoauTens aBTomoouns.

15.06.2011 2
MockBa



3. lNepeyeHb HeobxoaAUMOro o6opyaoBaHUA ANA YCTaHOBKMU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top EVO 4 kBT, gnsenecHble 1314816A
Nnn
1 | Thermo Top EVO 5 kBT, An3enbHble | 1314815A
+
1 | CTaHpapTHbIN yCTAHOBOYHBI KOMMMEKT |  1314818A
Nnn
1 | YcraHoBouHbIit komnnekt VW Amarok 2010 | 1316873A
+
1 | IPCU — mMogynb (Tonbko Anst KMMMaTpOoHWKa) | 9013645
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NaeHT. Ne
1 Telestart T91, ynpaBneHne paboton, obpaTtHasn CBA3b 9013796A
nnm
1 Telestart T100 HTM, ynpaeneHne paboton + cuMTbiBaHUE 9010148C
TemnepaTypbl B canoHe
nnm
1 MuHuTanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIA, C  HenocpenCcTBEHHbIM 1301122C
3anycKkom

CneuunanbHbIn MHCTPYMEHT

CtpybunHbl 4nst Tpy6onNpoBOAOB OXNaXKaaroLEN XXUAKOCTY
OuHamomeTpuyeckmi knod 0,5 -10 Hwm

4, DononHuTenbHbIe pacxoaHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHuve MoeHT Ne KonunyecTBo (W)
IPCU — mogynb (TONbKO ANSA KNMMaTPOHUKA) 9013645 1
«BpoHsa» BbixnonHon Tpy6kM 64568 1
-00pasHbIN KPOHLUTENH 242780 4
MoHTaxHasa nnactmHa 242888 2
BbIXronHoe KoneHo 28472 1

15.06.2011 3
MockBa




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLMXCSt MeCTax - 3alUTHBIM LUMAHIoM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb ¢ gybnukarta 3aBoackow Tabnuuku (BXOAWUT B CTaHAAPTHbIA YCTAHOBOYHBLIN KOMMEKT
nopgorpesatenst) 0603Ha4YeHns BCEX rog0B, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBUTb AyOnukaT 3aBOACKON Tabnuykn B NMOAXOAALLEM (BUOHOM MpU OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- obecneunTb 3aWwmTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. cnonb3oBaTh 3alWUTHbIE HAKUOKW, ManspHbIA CKOTY U T.1.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHAATb KNEeMMy C akKymynatopHoun 6atapen, cHaTb AKB

- CHATb KOXYX ABuUratens

- CHATb BO3AYLUHbIA OUNLTP BMECTE C BO34yX03abOPHUKOM
- cbpocutb AaBreHne B XMAKOCTHOM KOHTYpe.

Haknentb MHAPOPMAaLMOHHYIO TabnnyKy

Ha ky3oBe aBTOMOGUNSA

- OTKPbITb KPbILIKY TONSIMBHOro 6aka, NpoBEHTUNMPOBaTb 6ak M CHOBA 3aKPbIThb KPbILLKY
- CHATb 3alMTy nog ABuraTenem.

- CHsATb Gamnep

B canoHe aBTOMOOUNA
- CHATb 3agHee cuaeHbe
- CHSATb KPbILLKY TONIMBHOIO HAcoCca, CHATb TOMJMBHbIA HACOC

Bpemsi Ha MOHTaX 060pYA0BaHNA 3aBUCUT OT OMbiTa YCTAHOBLUMKA, HANUYMUA U COCTOSIHMS
WHCTpyMeHTa 1 06opyaoBaHus AN NPOBEAEHNS MOHTaXa a TakkKe KOMMIeKTaumm
yCTaHaBn1BaeMoro 060pyaoBaHus.

| Bpemst Ha MOHTax | 7.0- 7,5 H/ |

6. PacnonoxeHue oTonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutens

15.06.2011 4
MockBa




7. AnekTpoobopynoBaHue

1 M-o6pa3sHblit KPOHLITENH

2 bont M5x16, wanba 6onbLuoro
anameTpa (2 wT)

3 KpenneHwve npegoxpaHutenen

4 Konopgka npegoxpaHutenen F1-2

Climatic

1 MN-o6pasHbI KPOHLUTENH

2 bonTt M5x16, wawnba 6onbLioro
anameTpa (2 wT.)

3 Konogka npegoxpaHuTenen un pene

® KpacHbin npoBog — rHe3no 87a
@ YepHbii npoBog — rHe3no 30

15.06.2011
MockBa

® [ ]
rt/sw rt| gn/ws
0,52 42 0,752
[
I
[I]FS [ﬁF4 *
Y v
O—=
86 4\87/:\87a 4
EJF" K1
85y 30
br
0,5"i /,L?\ sSwW
&/ 42




Climatronic

1 Konogka pene 1 npegoxpaHuTtenen
2 lMpoBoa yaanutb

Hactpoikn IPCU-moayns

P y A IPCU
Livkn — 40% |a6-2 |85 @ |
Yactora — 100y, | o |a
Hanps»keHne — 9B 5 — =
Mo3nunonnposaHmne — High-Side LS

®
rlsw| rt| gn/ws . gn
0,52 42 0,752

15.06.2011 6
MockBa



1 Pene-K1

2 -06pa3Hbln KPOHLLTENH

3 bont M5x16, wawnba (2 wrT), ranka.
4 IPCU-moayrb

1 Witekep TONNMBHOro Hacoca

2 OUKCUpYIOLLNIA YC LWITeKepa

3 lNpoBoga TonnNMBHOrO Hacoca

4 dukcupyroLlas nraHKa KOHTaKToB
5 KoHTakTbl

15.06.2011 7
MockBa



O6wwun nnioc PacnonoxeHue Konoakn npegoxpaHuTenen

1 Konoaka npegoxpaHutenen
2 WTatHbIN GonT

PSR NN

1 30 knemma

\Y =\

KabenbHbIN TOMNMMBHOTO  Hacoca
npokKnagbIBaTh nosxe, BMecTe c
TOMNMUBONPOBOAOM, BOOMb TOMJINBH.
KOMMYHVKaLMI Nog AHWLLEM aBTOMOGKIA

Knemma 31 (macca) Mpoxopa xryta B canoH.

1 O6Lwmin maccoBbI NPOBOS 1 lWTaTHOE pe3nHoBOE YNNOTHEHNE

2 WWtaTHas maccoBas To4ka 2 XKryT npoBofoB Ans npoxoda B canoH
15.06.2011 8

MockBa



AnekTpocxema (Knumatuk)

Webasto ! vw

30

i 15

A

EI} F2 [I] F1
v
J301
y1]|T5e

br
0.5

AR
X10

br
0,52

br/

: ® 31
JlereHpa
O6opynoBaHue Webasto AnemMeHTbI aBTOMObGUNSA LeeTa v
0603Ha4[HusA
HG Otonutene TT-Evo V2 MoTop BeHTUNATOpA rt KpacHbin
%1 6-TW NOMHOCHBIN 3301 PykosiTka ynpaBrneHusi CKOPOCTbHO ws | Benblii
pasbem BEHTUNSATOPA
X2 2-X NOTMOCHBI/ T5e | 5-Ti KOHTaKTHbIN WTekep J301 sw | YepHbiit
pasbem
X10 | 4-X nomocHbiit N24 | TPynna AobaBouHbix br | KopuuHesbiii
pasbeM CONPOTUBIEHUN
K1 Pene motopa S98 | MpepnoxpaHnTens 40A gn | 3eneHbii
BEHTUNsATOpa
F1 QSKHOXpaHMTenb T17a | 17-TV KOHTaKTHbIN LUTEKEP ge | XKentbii
MNpepoxpaHutenb Y
P2 | 30A bl | Curmi
F3 MpenoxpaHutens 1A X — MectolIpa3pe3a
F4 EEXHOXpaH”Te”b BHumanue! LiBeTa npoBoaos mMoryT otnmyatbes!
15.06.2011 9

MockBa




1 BonTt M6x20, warnba, ranka.
2 [-06pa3sHbIf KPOHLUTEWNH

1 2KryT npoBOAOB OT CanOHHOW KONOAKM
npegoxpaHnTenemn
2 XKryT npoBoAOB U3 MOTOPHOIO OTCEKA

1 KpacHbl/xenTbin (rt/ge) nposog oT
npegoxpaHutensa S98

2 Pa3bem The

3 KpacHbin/xenTbin (rt/ge) nposog, K
wrekepy T5e, Pin 5.

® KpacHbin (rt) npoeog K1/87a

@ YepHbin (sw) nposog K1/30

15.06.2011 10
MockBa



AnekTpocxema (KnumaTtpoHuKk)

Webasto [
i 30
: 15
I
Ak e -
[I]F2[I]F1 x2[w1 w2|[2%  5%]x1 |
WY .
— |
I
br :E e N
| ST 5s I
rt/sw Y NI .
0,52 |
AAAA -
X10 I
gnfws .
[ 0.75° l
o o ) |
rt/sw rt| gniws -
0,52 42 0,752 |
AL I
fra|™ i
VY e !
| I
Hf::\ IPCU { . b
\(.:J;“_ @ l 42
Tt .
ves orlt i
0,52 : :
() SW |
br \gJ 0,52 '
0,52 @P I T20a|A20 P.'ﬂ_5| T16m
br br . e ‘
= 0.5 | EF-Jj J255
l
- 4 [ 31
15.06.2011 11

MockBa




JlereHpa

O6opynoBaHue Webasto AnemMeHTbl aBTOMOOUNA Usera u
0603Ha4YeHus
HG Otonutenb TT-Evo J126 Mopynb ynpasnenis motopa rt KpacHbin
BEHTUNATOpA
X1 6-11 noniocHein T4aaz | 4-x nontocHbIn WTekep J126 ws | benbin
pasbem
X2 2-X NOMHoCHLIN T4ak | 4-x noniocHbIN WwWrekep J126 SW | YepHbii
pasbem
X10 4-X NOTMOCHbIN SC64 | MNMpepoxpaHutens 30A br | KopnyHeBbin
pasbemM
K1 Pene moTopa SC45 MpegoxpaHnTtens 15A gn | 3eneHbin
BEHTMNATOpA
F1 QSEAOXpaHMTenb J255 Brnok knumat-kKoHTpons ge | Xentbin
F2 QSXAOXpaHMTenb T16m | 16-T1 NontoCHbIN WTekep J255 bl | CuHni
F3 MNpepoxpaHutens 1A | T20a 20-T1 NONKCHbIN WTekep J255 or | OpaHxeBbl
IPCU | HacTtpouku Ha cTp. 6 | V2 MoTop BeHTUNATOpPA
T2bp 2-X NOMOCHBIN LUTEKEP
T1l7a 17-T1 NOMOCHLIN LUTEKEP
T21 21-TV NONKOCHBLIN LUTEKEP
X — MecTo pa3pesa
BHumaHue! LiBeTa npoBOoAOB MOryT otnu4yarbes!
15.06.2011 12

MockBa




1 Konogka npegoxpaHutenen
2 [-06pa3sHbIf KPOHLUTEWNH
3 bont M5x16, wanba (2 wr), ramka.

1 2KryT npoBOAOB OT CarlOHHOMW KOJTOAKK
npegoxpaHnTenemn

2 XKryT npoBoAoB M3 MOTOPHOro oTceka
3 Wrekep OBD (guarHocTuka)

4 CuHui/yepHbin (bl/sw) nposog, OBD-
wrekep, Pin 1.

® Kopuunesbin (br) nposog 0,57 K1/85
® KpacHblii (rt) nposog 0,5° K1/86

1 KopuyHeBbin/4epHbIn (br/sw) nposog, k
wrekepy J126 T4ak Pin 3

2 16-T1 nontocHbIn Wwtekep T16m Gnoka
KnMmaT-KoHTpons J255.

3 KopuyHesbi/depHbin (br/sw) nposog, k
wrekepy T16m 6noka KnMMaT-KOHTPONA
J255, Pin 15.

® KpacHbin (rt) nposog IPCU/E

@ YepHbini (sw) nposog IPCU/A

15.06.2011 13
MockBa



1 KpacHblii/cepbiv (rt/gr) nposog ot
npenoxpaHuntens SC45

2 bnok knumaTt-koHTponsa J255

3 20-T nontocHbIN wTekep T20a

4 KpacHbin/cepbin (rt/gr) nposog k 20-Tn
nontocHomy wtekepy T20a, Pin 20.

® 3eneHbin (gn) nposog K1/87

@ 3eneHbin (gn) nposog K1/30

8. OpraHbl ynpaBneHus. MuHutanmep

1 MuHutanmep

Tenectapt (Onuums)

1 PecuBep
2 bont M5x20, ranka M5
3 KpoHwTenH

15.06.2011
MockBa

14




1 AHTeHHa

1 TemnepaTypHbIN OaTYUK

9. Noacbopka, noaroToBka mecra
YCTaHOBKM U yCTaHOBKa OTONUTENA.

LLITaTHbIN XryT NPpOBOAOB 2 3aKpenuTb Ha
nosnumsax 1.

15.06.2011 15
MockBa



1 OTtBepctna & 7 mm

1 KpoHwTenH otonutens
2 bont M6x20, rarka
3 OTtBepctre @ 7 Mm

1 OtBepctre @ 7 Mm (2 wT)

15.06.2011
MockBa

16




1 Bont M6x20, gucTtaHuuoHHas wanba.
2 Bont M6x20

1 BonTt M6x20, rarika
2 WTaTHLIN XryT NpoBOOOB
3 XomyT 06pe3nHeHHbIn G 18 Mm

1 >KnpgkocTHon wityuep (2 wr)
2lMpxrMHas nnacTuHa, MOHTaXHbIN
camopes 5x15.

15.06.2011 17
MockBa



1 KpoHwTenH
2 MoHTaxHbIn camopesd 5x13 (3 wr)

1 KpOHLUTENH
2 bont M6x20, ranka (2 wr)

1 lMavika M6 (2 wT)
2 [-06pa3sHbI KPOHLUTENH

15.06.2011 18
MockBa



1 CunoBon xomyT
2 BbixnonHow rnywmnTenb
3 bont M6x16

15.06.2011 19
MockBa



10. 2KnakocTHOM KOHTYp.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpums cobpaTb B cneumanbHy0 eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpy4nBaHus, nsrioma n Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenreHe BHOBb YyCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3atTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

@ 20x20

1 WTaTHBIM UMPKYNAUWMOHHBIM Hacoc. 2 LUTaTHeIn xomyT. 3 LUTaTHBIM naTpyboK.
Bce He ykasaHHble coeanHuTernbHble WTylepa 18x18 mMm.

15.06.2011 20
MockBa



A =130 mm
D =70 mMm

X - Heuncnolb3dyemMmasd 4acCTb

1 WTaTHbIA XXnaKkocTHOM naTpybok
2 lTaTHBIN XOMYyT

1 XomyT uMpKynsaLuMOHHOIo Hacoca
2 LUMpKynsaUMOHHBIA Hacoc
3 XomyT & 25 mm

15.06.2011
MockBa

21




1 bont M6x25, ranka
2 [-06pa3sHbIf KPOHLUTEWNH
3 BxogHon wtyuep otonutens

1 Pasbem LMpKynsiLMOHHOMO Hacoca

1 YacTb wraTtHoro natpybka
2 MaTpy6ok Ha neyky canoHa
3 BbixogHowm wiTyLep otonuTens

15.06.2011 22
MockBa



1 lUTaTHbIN XOMYT
2 MNaTpybok Ha gBuratens aBToMoomns

11. TONNUBHbINA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMNMBHOrO 6aKka, NPoBEHTUNMpoBaTh 6ak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnuneo cobpatb B cneumanbHylo eMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMMBHYKO MarncTparnb U NPOBOAKY HEOOXOAMMO TakK, YTO 6bl OHM BbiNK 3almLLEHbI OT
yaapoB kamHen. [laxke ecnu He ykasaHo, Bcerga Ucnonb3ynte kpenneHus TpybonpoBoaos.
O6ecneunTb 3aLMTy TONMMBONPOBOAA W 3NEKTPUYECKOM NPOBOAKM OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHMUE!

Mpoknagky TONAMBHOM MarncTpanu n aNeKTpuYeckon NPOBOAKN HEOBXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 TonnuesonpoBog

2 lNopuposBaHHas nsonauns

3 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WwT)

15.06.2011 23
MockBa



1 TonnmBONpPOBOA M XryT TOMMIMBHOIO Hacoca
B roppMpoBaHHON M30ISLMM.

1 TonnMBONPOBOA 1 XKryT NPOBOAOB
TOMMMBHOIO Hacoca

1 MoHTaxHas nnacTuHa (M30rHyTb Kak
NMoKasaHo Ha KapTUHKe)

80°

15.06.2011 24
MockBa



1 OTtBepcte @ 7 Mm

1 bont M6x25, ranka.

2 TonnuBHbIN Hacoc

3 KabenbHas cTskka

4 MoHTaxHasi nnacTuHa

5 KpoHLUTENH TONNMBHOMO Hacoca

1 UTekep TONNMBHOrO Hacoca

2 TonnueonpoBog

3 CoeguHuTenbHbIA NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WwT)

15.06.2011 25
MockBa




1 TonnueHbIM Hacoc

2 Wanba @ 21,6 mm, Ans pasMeTku
OTBEpPCTUS

3 OTtBepcTre & 6 Mm

1 TonnnBo3abopHWMK

1 XomyT & 9 MM

2 CoeguHuTENbHBIM NATPYOOK C NOBOPOTOM
Ha 90°

3 XomyT & 10 Mmm

4 Tonnueonposog

5 Tonnueo3abopHuK

15.06.2011
MockBa

26




1 Tonnusonposopg
2 CoeanHuTenbHbIn natpybok, xomyt & 10
MM (2 W)

12. 3a6op Bo3ayxa Ans ropeHus

1 LWTaTHbIN XryT NpoBOAOB
2 lTaTHOe KpenneHwue

1 XomyT & 25 mm
2 Tpy6ka 3abopa Bo3ayxa AN ropeHunst

15.06.2011 27
MockBa



1 KabenbHas cTskka
2 KpenneHwve rnywmntens
3 MywwuTtenb 3abopa Bo3gyxa A ropeHns

13. Beixnon

1 BeixnonHas Tpy6ka (OCHOBHas 4acTb)
a=80wmMm

2 BbixnonHas Tpybka (KkoHe4Has YacTb)
b =430 mm

1 MoHTa)Has nnacTuHa (M30rHyTb, Kak
nokasaHo Ha KapTuHKe)

15.06.2011
MockBa

28




1 TennoBas 3awmTa BbIXJIONHON TPYOKK

1 CvnoBon XOMYT BbIX/IOMHOM TPYObI
2 BbixnonHas Tpy6ka

1 BeixnonHou rnywmnTens
2 Cnnoson xomMyT

15.06.2011 29
MockBa



1 BbIxnonHou rnywunTens

2 MoHTa)kHast nnacTuHa

3 bont M6x16, Wanba

4 bont M6x20, rarka, WTaTHOE OTBEPCTME

1 BbIXNOMHOE KONEeHOo
2 Ypansiemasi yactb

1 CunoBon xomyT (3 WwT)
2 BbIXnonHoe KoneHo
3 BbixnonHas Tpy6ka

15.06.2011 30
MockBa



1 OTtBepcte @ 7 Mm

1 BonTt M6x12, ranka
2 [-06pa3HbI KPOHLUTEWNH
3 BbixnonHas Tpybka

1 M-o6pa3sHbIit KPOHLUTENH
2 bont M6x20, ranka
3 XomyT

15.06.2011
MockBa

31




1 MNepegHun neBbin NOAKPbLINOK
2 Ypansiemas yacTtb

1 MNepegHun neBbIn NOAKPbLINOK
2 BobixnonHas Tpybka (KOHe4YHas YacTb)

14. 3aBeparowme paboTbl.

BHUMAHMUE!

MpoBepuTh eLle pa3 cobpaHHyto cxeMy B 06paTHOM nopsake.

MpoBepuTb BCE COEANHEHUS, XOMYTbI 1 ANIEKTPUYECKME NOOKIIOYEHUS.

3akpennTb HEMPUKPENEHHbIE LWNaHrM 1 TPyOonNpoBOAbI.

Mcnonb3oBaTb aHTUMPN3 PEKOMEHOOBAHHbIN K 3KCNIyaTalmm 3aBOAOM U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UIMHBLIM CPEACTBOM AeTanu oTonuTens, NoaBepXeHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- Nopkniountb kNemmy AKB

- 3anuTb aHTUPU3, peKOMEeHAOBaHHbIN K IKCMJlyaTauum 3aBo4OM U3roToBUTENnem
- Hactpoutb Tanmep

- HacTponTb KOHANULIMOHEP U KITMMATPOHUK B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN
nonb3oBaTens.

- MpoBepuTb (PyHKLUMOHMPOBaAHME OTONUTENA B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLUEN
nonb3oBaTens.

- 3anOofIHUTb rapaHTUMHbLIA TasloH.

- O3HakoMUTb BrnagenbLa aBTOMOOUIA C NpaBunaMmn aKkcnnyartaumum oTonuTens.

15.06.2011 32
MockBa



15. LLHa6noH KpoHWTEeNnHa

110°

125¢

15.06.2011 33
MockBa



16. lLUa6noH TonnuBo3abopHMKa

100mm

Mafstab 1:1

Gréfte der Druckausgabe mit MaRlinien vergleichen.
Zuléssige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf randlos” bzw. ,Ré&nder mini-
mieren” und 100% von der normalen GroRe!
100mm

15.06.2011
MockBa

-

34

290




17. UHCTpYKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NOSb30BaTenNs.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa A0MKHO NPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpumep.

Ecnu Bpemsi noe3gkn B 0anMH KOHEL, NpUMeEpPHO paBHO 20 MUHyTaMm, TO pekoMeHayemoe Bpems paboThbl
OTONUTENS AOIMKHO COCTaBMATh Tak ke He bonee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBToMobune yCTaHOBJ1€H NepeKr4vaTenb «3nma/lleTo», TO OH OOMKeEH BbITb BKINHOYEH
B COOTBETCTBUM C BpemeHeM roaa. B paHHOM crniyyae otTonutersb 6y/:|,eT BKIMKO4YaTb BEHTUNATOP
LITaTHOM CUCTEMbI OTOMSIEHUS 4SS Nogadvn Tensioro BO34yXa 31MOK " npoBeTpmMBaHUA NETOM.

MpeaBapuTenbHbIe HACTPOMKM.
Mepen TeM Kak NoCTaBUT aBTOMOOWIb Ha CTOSIHKY.

1. YctaHoBUTb 1 nnn 2 cKopocTb
BEHTUNATOpPA

2. YcTaHoBUTL Nogady Tennoro Bos3ayxa Ha
CTEeKno

3. YcTaHoBUTL TeMnepaTtypy Ha MakCMMym

1. YcTaHoBUTb Nogady TEMNOro Bo3ayxa Ha
CTEKIo
2. YCTaHOBUTb TEMMNEPATYPY HA MAKCUMyM

15.06.2011 35
MockBa



